

Tisková zpráva: Veletrh i-Mobilita 14. – 16.3. 2019, Černá louka, 2. patro pavilon A

O 21. století se hovoří jako o době informační, mobilní, plastové, ale také chytré a plné technologií, které radikálně mění náš život. Elektřina, vodík, plyn a mnohé další alternativní pohony změní způsob naší dopravy. Co vše nás v blízké budoucnosti čeká, Vám představíme na veletrhu i-Mobilita plném chytrých aut, vychytávek a novinek nejen z oblasti dopravy.

Na co se mohou návštěvníci těšit? Auta na plyn, elektrokola, elektrokoloběžky, elektrokáry, elektromobily, hry, nabíjecí stanice, virtuální realita a chill out zóna Leo Expressu plná aktivit nejen pro mladé. Ze zajímavých strojů, které si návštěvníci budou moci otestovat, zmíníme, otočný simulátor BESIP Teamu simulující náraz a nehodu, VŠB-TU fakulta materiálůvě-technologická přiveze projekt Studentcar s ukázkou elektromobilu SCX, designových modelů shlédnutelných ve virtuální realitě, fakulta strojní představí letecký simulátor a simulátor formule, také závodní formuli model VECTOR 04 a představí soutěž Formula student pro studenty VŠ. Asociace elektromobilového průmyslu přiveze různé typy elektro a inteligentních automobilů jako Tweezy, Peugeot ION, WV UP, Kia Soul, Hyundai KONA, BMW I3 aj., zástupci firmy TESLA přivezou modely Tesla S a Tesla X, Jaguár představí model I-PACE, BMW modely i3, i8, elektroskútr, elektrokolo a firma EUROCCNG nabídne vozový park na plyn. Velkou zábavní zónu pro návštěvníky vytvoří E-MOTION park Ostrava, v němž si budete moci zajezdit na elektrokárách. Před budovou pavilonu A budou připraveny venkovní expozice vozů různých typů, a to včetně možnosti řízení a ježdění ve vybraných vozech. Svůj inteligentní vozový park s novinkami a inovacemi v rámci ostravské dopravní sítě představí Dopravní podnik Ostrava. Venkovní expozice doplní Centrum služeb pro silniční dopravu.

Na veletrhu se představí také podniky, které svou nabídkou zaujmou především malé a střední firmy hledající technická vozidla pro převážení nákladu na větší či menší vzdálenosti. SDO technika nabídne elektrotříkolky s kabinou i bez kabiny vhodné pro zemědělskou i lesnickou techniku, EUROGREEN na společném stánku s firmou Aixam a Auto-Roch představí vozidla vhodná např. pro komunální služby.

Cílem veletrhu i-Mobilita je ukázat, jak chytře můžeme cestovat a zlepšovat tak kvalitu svého života. Součástí programu proto bude odborná konference i-Mobilita, na níž se budeme věnovat novinkám a trendům v inteligentní dopravě, chytrému integrovanému cestování, které podporuje koncepci tzv. Smart Cities aplikované vyspělými městy po celé Evropě, strategiím Moravskoslezského kraje a statutárního města Ostrava již aplikovanými v regionu, hodnocením těchto strategií a výhledem na období po roce 2020.

Záštitu nad veletrhem převzal Úřad vlády ČR, Ministerstvo životního prostředí, Ministerstvo průmyslu a obchodu a statutární město Ostrava. Mezi partnery veletrhu patří Dopravní podnik města Ostrava, BESIP, oddělení Ministerstva dopravy ČR, společnost Leo Express, Asociace pro elektromobilitu ČR a E-MOTION Park Ostrava. Mediálním partnerem veletrhu i-Mobilita je magazín POSITIV Business&Style.

Veletrh i-Mobilita bude nejen třemi dny plnými zábavy, ale také prostorem pro inspiraci, inovaci a hledajícím inteligentnější způsobů dopravy, které zkvalitní naše životy.

Otevírací doba: čtvrtek 10:00 – 17:00, pátek 10:00 – 17:00, sobota 10:00 – 16:00

Vstupné:

Platí VIP karta 2019.

Jednodenní vstupné: 100 Kč dospělý, 50 Kč děti, studenti, senioři, držitelé průkazů TP, ZTP, ZTP/P (doprovod zdarma).

Více informací na www.cerna-louka.cz a na facebooku @cerna.louka.ostrava